



Menu Chalet Degli Ulivi

https://piatti.menu Localita Marchionna 3, Vieste I-71019, Italia, Vieste Italia, Italy +393464143598









Qui troverai il menu di Chalet Degli Ulivi in Vieste Italia. Al momento ci sono 15 piatti e bevande sulla carta. Il Chalet Degli Ulivi è un locale ad Vieste, situato in via Località Marchionna 3. Questo ristorante è stato valutato con un punteggio di 86 dal nostro Sluurpometro, basato sulle recensioni online. È conosciuto per essere accogliente, informale, adatto ai bambini e ai gruppi. Le specialità includono cucina italiana, mediterranea e pizza.

Menu Chalet Degli Ulivi



Pasta

RUCOLA

Spuntini

BRUSCHETTA

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Dessert

TORTA DI FORMAGGIO

Digestivi

LIMONCELLO

Bevande Calde

CAFFÈ

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

MEDITERRANEO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

CARNE

PASTA

Ingredienti Utilizzati

PESTO

FORMAGGIO

STRACCIATELLA

FUNGHI

Chalet Degli Ulivi

Localita Marchionna 3, Vieste I-71019, Italia, Vieste Italia, Italy

Orari di apertura:

Fatto con piatti.menu